

NEDJELJNA ČITANJA

Sir 15, 15-20; Ps 119, 1-2.4-5.17-18.33-34; 1Kor 2, 6-10; Mt 5, 17-37

Isus u današnjem evanđelju uzima određene zapovijedi koje se tiču odnosa prema bližnjemu te ih radikalizira dopunjujući njihov smisao. Prva zapovijed koja je uzeta odnosi se na zabranu ubojstva. Već svako narušavanje međuljudskih odnosa svojevrsno je ubojstvo i to ubojstvo ljubavi prema bližnjemu. Uzalud nam je govoriti da ljubimo Boga kojeg ne vidimo, ako mrzimo čovjeka kojeg vidimo, jer se kroz odnos prema čovjeku očituje i naš odnos prema Bogu. Iduće što Isus produbljuje je pitanje preljuba, što on postrožuje na način da ističe kako već sama želja prožeta požudom prema tuđem supružniku biva grijehom u srcu. Nastavljajući govor o toj problematici, Isus poziva na samoosakaćenje, jer je bolje odstraniti ud koji nas navodi na grijeh, nego cjelovito biti bačen u propast. Naravno da Isus od nas ne traži doslovno odstranjenje naših udova već od nas traži samokontrolu u situacijama koje nas vode na određeni grijeh, jer svjesni smo svojih slabosti kao i određenih okolnosti koje nas stavljaju u položaj da počinimo grijeh. Potrebno je odlukom volje izbjegavati takve situacije kako bismo sačuvali mir u srcu. Isus uzima i zabranu krivokletstva, gdje u Zakonu stoji kako nije dopušteno kleti se krivo, već treba izvršiti zakletvu. No, on ide korak dalje i kaže kako nam nije dopušteno nikako se kleti, jer čime god da se kunemo vrijeđamo Boga, budući je sve od njega i za njega. U svojoj krhkoj ljudskosti možemo se s pravom pitati: tko je taj koji može živjeti, razmišljati i postupati onako kako nam Isus danas govori? Kako se god ponekad naši problemi i situacije činile neizdržive, a Božji zahtjevi nemogućima, treba uzeti u obzir kako Bog ne traži od nas neostvarive stvari. Samo onaj učitelj koji mnogo daje učenicima, može od njih i tražiti mnogo toga, jer ih je osposobio da uspješno svladaju zadatke bez obzira na njihovu zahtjevnost. Tako i onaj koji je u svojoj ljubavi dao samoga sebe za nas ima pravo tražiti od nas da se i mi potpuno predamo njemu čineći i one stvari koje se naizgled čine nemogućima. Darovana nam je sloboda da biramo što želimo i tako krojimo vlastiti život. Budimo mudri te odaberimo Krista. I to svaki dan.